Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_62_3 [105] addieren - Komma, m und cm, zweistellig, bis 18

Der Einer geht nicht tiber eine 9

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
912|cm 3|1
+ {95 cm + |22
m
5/1icm 8|7
+ |84 |cm + 1
m
711|cm 61
+ |14 cm + 6|3
cm
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Ldsung

Summand + Summand = Summe

10_62_3 [105] addieren - Komma, m und cm, zweistellig, bis 18

Der Einer geht nicht tiber eine 9

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
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